

# 来娘热 上春山



桃之夭夭,灼灼其华。与春争色,烂漫宜人。位于拉萨市城关区娘热街道拉雄林嘎如古村的百年桃树悄然绽放,为了让广大市民共赏这场“春日盛宴”,4月12日-4月14日,拉萨市城关区文旅局主办,城关区娘热街道办事处承办的“上春山”主题徒步摄影活动在嘎如古村“绕木慈”举行。

今年65岁的卓央老人坐在灿烂绽放的百年桃树下,看着热闹非凡的“上春山”集市,面露欣慰。据卓央老人介绍,这次举办活动的场所是村民夏日过林卡的首选地,村民称它为“绕木慈”。“绕木慈”总体是一处天然形成的两层土坝,坝上芳草茵茵,几株百年桃树环绕在“绕木慈”周围,无论在哪个角度,都可观赏桃

花绽放的美景。

前来赴宴的市民漫步在百年桃林下,时而品尝特色茶饮,时而光顾手工艺摊位。从山脚徒步而上的群众凭借在沿路各集章点集齐的印章,在集市中换取贝果和咖啡,悠哉惬意漫步在热闹的“上春山”集市中,桃花初绽,温暖的阳光下,几株碧桃含苞待放,空气都是醉人的。

“嘎如古村内拥有百年、千年以上的桃树、核桃树这类丰富的自然资源,理应得到妥善的开发利用,帮助群众增收致富。今年开展的‘上春山’主题徒步摄影活动,既可以让群众在赏玩中锻炼身体,也可以帮助村民实现家门口增收。”拉萨市城关区娘热街道办事处副主任青春利说。

文/记者 德吉央宗 图/记者 桑旦欧珠



西藏日报记者 巨增兰泽 摄

